






MADE IN
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Finitura: FRASSINO
Top:

76,2

47







Finitura: BIANCO LUCIDO
Top: SILESTONE MARENGO

72 36

110

112











Finitura: ANTRACITE LUCIDO
Top:

72 50

120

127







7236 36

140

149
Finitura: ROSSO VIOLETTO OPACO
Top: SILESTONE GREY











72 72

140

149

Finitura: BLU BERMUDA OPACO
Top:







72 7236

47

185

34

Finitura: TORTORA LUCIDO
Top:











72 50 50

47

34

177

Finitura: NERO LUCIDO
Top:













72 36

110

112,6

Finitura: NOCE TRANCHÈ / BIANCO LUCIDO
Top:





Price list . Preisliste . Liste des prix



Colori Lucidi

-LUCIDI-CARTELLA
COLORI 02

Glossy - Hochglanz - Brillant

036 Rosso segnale
037 Arancio lucido
038 Giallo
039 Blu
040 Azzurro cielo
041 Celeste
042 Cristallo

030 Viola
031 Cobalto
032 Lilla

033 Glicine
034 Rosa lucido
035 Rosso bordeaux

049 Avorio
050 Crema
051 Grigio
052 Antracite
055 Nero
053 Oro
054 Argento

043 Verde
044 Verde acido
045 Verde pastello
046 Verde acqua
059 Tortora
047 Moka
048 Nocciola



-OPACHI-CARTELLA
COLORI 01

Colori Opachi Matt - Matt - Mat

06 Rosa
07 Verde
08 Grigio cielo
09 Arancio
10 Verde reseda

01 Grigio metalizzato
02 Magnolia
03 Bianco crema
04 Cuoio
05 Beige

11 Blu
12 Rosso violetto
13 Beige grigio
14 Blu bermuda

15 Rosso rubino
16 Grigio kaki
17 Blu otremare
19 Lilla



SILESTONE MARENGO

SILESTONE GRIS EXPO

SILESTONE BLANCO NORTE

Finiture lavabi



Finiture dei Legni
Pull/Up 6



Accessori bagno



Bathroom accessories



Accessori in gel poliuretanico
Polyurethane gel accessories

Zubehöre aus Polyurethan-Gel
Accessoires en gel polyuréthane

11120 Fusto Quadro 20x200 H 8

11121 Ivasi Low 20x12 H 3

11122 Ivasi Dispenser 9,5x6,5 H 18

11123 Lebolle S 10x7,5

11124 Lebolle M 40x20

11125 Ivasi Medium 8x8 H 13

Colori disponibili / Available colours / Verfügbare Farben / Couleurs disponibles:
By00

C20
09

Neutro / Achromatic / Farblos / Neutre
Tortora / Dove-grey / Taubengrau / Tourterelle
Rosso / Red / Rot / Rouge



Pull/Up 6

pag. 75



Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera reversibile 47x 95 x 2
Reversible mirror 47x 95 x 2
Umkehrbarer Spiegel 47x 95 x 2
Miroir rèversible 47x 95 x 2

Art.
02293

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10201

Art.
10202

Art.
10203

G 6 G 8

Art.
10130

Art.
10131

Top Touch 76.40 - 76,2x49,7
Top Touch 76.40 - 76,2x49,7
Waschtisch Touch 76.40 - 76,2x49,7
Plan Touch 76.40 - 76,2x49,7

Art.
10170

Top Touch 76.30 - 76,2x49,7
Top Touch 76.30 - 76,2x49,7
Waschtisch Touch 76.30 - 76,2x49,7
Plan Touch 76.30 - 76,2x49,7

G6 - G8 Silestone



Specchiera retroilluminata c/LED 100x65x2,5
LED Backlit mirror 100x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 100x65x2,5
Miroir avec Led 100x65x2,5

Art.
07909

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10204

Art.
10205

Art.
10206

Art.
10171

Top Touch 102.31 - 101,5x49,7 dx
Top Touch 102.31 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.31 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.31 - 101,5x49,7

Art.
10132

Art.
10133

Top Touch 102.41 - 101,5x49,7 dx
Top Touch 102.41 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.41 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.41 - 101,5x49,7

G 6 G 8G6 - G8 Silestone



G 6 G 8

Art.
10172Top Touch 102.32 - 101,5x49,7 sx

Top Touch 102.32 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.32 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.32 - 101,5x49,7

Art.
10134

Art.
10135Top Touch 102.42 - 101,5x49,7 sx

Top Touch 102.42 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.42 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.42 - 101,5x49,7

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Art.
02295

Specchiera 95x68x2
Mirror 95x68x2
Spiegel 95x68x2
Miroir 95x68x2

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10207

Art.
10208

Art.
10209

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera 110x68x2
Mirror 110x68x2
Spiegel 110x68x2
Miroir 110x68x2

Art.
06798

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

x 2 = 

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LLEEDD lamp 5 w - 220 v chromium plated
LLEEDD--Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique LLeedd chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10210

Art.
10211

Art.
10212

G 6 G 8

Art.
10136

Art.
10137Top Touch 112.41 - 112,6x49,7  dx

Top Touch 112.41 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.41 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.41 - 112,6x49,7

Art.
10173

Top Touch 112.31 - 112,6x49,7  dx
Top Touch 112.31 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.31 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.3
1 - 112,6x49,7

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 110x65x2,5
LED Backlit mirror 110x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 110x65x2,5
Miroir avec Led 110x65x2,5

Art.
09406

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10213

Art.
10214

Art.
10215

G 6 G 8

Art.
10136

Art.
10137Top Touch 112.41 - 112,6x49,7  dx

Top Touch 112.41 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.41 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.41 - 112,6x49,7

Art.
10173

Top Touch 112.31 - 112,6x49,7  dx
Top Touch 112.31 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.31 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.3
1 - 112,6x49,7

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.
10114

Art.
10113

Art.
10112

Base laterale 1/anta 36x49x47 reversibile
Side unit 36x49x47– 1/door reversible
Seitenschrank 36x49x47– 1/Tür umkehrbar
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 1/porte reversible

Specchiera 110x68x2
Mirror 110x68x2
Spiegel 110x68x2
Miroir 110x68x2

Art.
06798

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

x 2 = 

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10216

Art.
10217

Art.
10218

G 6 G 8

Art.
10174

Top Touch 112.32 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.32 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.32 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.32 - 112,6x49,7

Art.
10138

Art.
10139

Top Touch 112.42 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.42 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.42 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.42 - 112,6x49,7

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera colore argento 110x68
Reversible silver framed mirror  110x68
Spiegel mit Silberrahmen 110x68
Cadre miroir argente réversible 110x68

Art.
03201

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10219

Art.
10220

Art.
10221

G 6 G 8

Art.
10174

Top Touch 112.32 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.32 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.32 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.32 - 112,6x49,7

Art.
10138

Art.
10139

Top Touch 112.42 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.42 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.42 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.42 - 112,6x49,7

G6 - G8 Silestone



Art.
10114

Art.
10113

Art.
10112

Base laterale 1/anta 36x49x47 reversibile
Side unit 36x49x47– 1/door  reversible
Seitenschrank 36x49x47– 1/Tür umkehrbar
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 1/porte reversible

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglany

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 110x65x2,5
LED Backlit mirror 110x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 110x65x2,5
Miroir avec Led 110x65x2,5

Art.
06896

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10222

Art.
10223

Art.
10224

G 6 G 8

Art.
10174

Top Touch 112.32 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.32 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.32 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.32 - 112,6x49,7

Art.
10138

Art.
10139

Top Touch 112.42 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.42 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.42 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.42 - 112,6x49,7

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

x 2 = 

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Specchiera 115x68x2
Mirror 115x68x2
Spiegel 115x68x2
Miroir 115x68x2

Art.
02296

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10117

Art.
10116

Art.
10115

Base laterale 2/cassetti 50x49x47
Side unit 50x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 50x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  50x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10225

Art.
10226

Art.
10227

G 6 G 8

Art.
10142

Art.
10143

Top Touch 127.42 - 127x49,7  sx
Top Touch 127.42 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.42 - 127x49,7
Plan Touch 127.42 - 127x49,7

Art.
10176

Top Touch 127.32 - 127x49,7  dx
Top Touch 127.32 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.32 - 127x49,7
Plan Touch 127.32 - 127x49,7

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 120x65x2,5
LED Backlit mirror 120x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 120x65x2,5
Miroir avec Led 120x65x2,5

Art.
07910

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10117

Art.
10116

Art.
10115

Base laterale 2/cassetti 50x49x47
Side unit 50x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 50x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  50x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10228

Art.
10229

Art.
10230

G 6 G 8

Art.
10140

Art.
10141

Top Touch 127.41 - 127x49,7  dx
Top Touch 127.41 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.41 - 127x49,7
Plan Touch 127.41 - 127x49,7

Art.
10175

Top Touch 127.31 - 127x49,7  dx
Top Touch 127.31 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.31 - 127x49,7
Plan Touch 127.31 - 127x49,7

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera 115x68x2
Mirror 115x68x2
Spiegel 115x68x2
Miroir 115x68x2

Art.
02296

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

x 2 = 

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

x 2 = 

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10231

Art.
10232

Art.
10233

Art.
10177

Top Touch 127.33 - 127x49,7  ce
Top Touch 127.33 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.33 - 127x49,7
Plan Touch 127.33 - 127x49,7

Art.
10144

Art.
10145

Top Touch 127.43 - 127x49,7  ce
Top Touch 127.43 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.43 - 127x49,7
Plan Touch 127.43 - 127x49,7

G 6 G 8G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Specchiera retroilluminata c/LED 130x65x2,5
LED Backlit mirror 130x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 130x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 130x65x2,5

Art.
09408

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10234

Art.
10235

Art.
10236

Top Touch 138.41 - 137,8x49,7 dx
Top Touch 138.41 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.41 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.41 - 137,8x49,7

Art.
10146

Art.
10147

G 6 G 8

Top Touch 138.41 - 137,8x49,7 dx
Top Touch 138.41 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.41 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.41 - 137,8x49,7

Art.
10178

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera 130x68x2
Mirror 130x68x2
Spiegel 130x68x2
Miroir 130x68x2

Art.
06799

x 2 =

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10237

Art.
10238

Art.
10239

G 6 G 8

Top Touch 138.42 - 137,8x49,7 sx
Top Touch 138.42 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.42 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.42 - 137,8x49,7

Art.
10179

Top Touch 138.42 - 137,8x49,7 sx
Top Touch 138.42 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.42 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.42 - 137,8x49,7

Art.
10148

Art.
10149

G6 - G8 Silestone



Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Specchiera reversibile 47x 95 x 2
Reversibile mirror 47x 95 x 2
Umkehrbarer Spiegel 47x 95 x 2
Miroir rèversible 47x 95 x 2

Art.
02293

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Pensile reversibile 1/anta 34x34  “push to open”
Reversible wall cabinet  34x34 “push to open system”
Umkehrbarer Hängeschrank  34x34 “push to open”
Meuble haut reversible 34x34 “pull-up”

Art.
07173

Art.
07172

Art.
07171

x 3= 

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10120

Art.
10119

Art.
10118

Base laterale 2/cassetti 72x49x47
Side unit 72x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 72x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  72x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10240

Art.
10241

Art.
10242

G 6 G 8

Top Touch 149.42 - 149x49,7 sx
Top Touch 149.42 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.42 - 149x49,7
Plan Touch 149.42 - 149x49,7

Art.
10152

Art.
10153

Top Touch 149.32 - 149x49,7 sx
Top Touch 149.32 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.32 - 149x49,7
Plan Touch 149.32 - 149x49,7

Art.
10181

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera 140x68x2
Mirror 140x68x2
Spiegel 140x68x2
Miroir 140x68x2

Art.
02297

x 2 =

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10120

Art.
10119

Art.
10118

Base laterale 2/cassetti 72x49x47
Side unit 72x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 72x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  72x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10243

Art.
10244

Art.
10245

G 6 G 8

Top Touch 149.42 - 149x49,7 sx
Top Touch 149.42 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.42 - 149x49,7
Plan Touch 149.42 - 149x49,7

Art.
10152

Art.
10153

Top Touch 149.32 - 149x49,7 sx
Top Touch 149.32 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.32 - 149x49,7
Plan Touch 149.32 - 149x49,7

Art.
10181

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera 140x68x2
Mirror 140x68x2
Spiegel 140x68x2
Miroir 140x68x2

Art.
02297

x 2 =

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10246

Art.
10247

Art.
10248

G 6 G 8

Top Touch 149.35 - 149x49,7 dpv
Top Touch 149.35 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.35 - 149x49,7
Plan Touch 149.35 - 149x49,7

Art.
10183

Top Touch 149.45 - 149x49,7 dpv
Top Touch 149.45 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.45 - 149x49,7
Plan Touch 149.45 - 149x49,7

Art.
10156

Art.
10157

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

x 2 = 

Specchiera retroilluminata c/LED 140x65x2,5
LED Backlit mirror 140x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 140x65x2,5
Miroir avec Led 140x65x2,5

Art.
07911

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10249

Art.
10250

Art.
10251

G 6 G 8

Top Touch 149.43 - 149x49,7 ce
Top Touch 149.43 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.43 - 149x49,7
Plan Touch 149.43 - 149x49,7

Art.
10154

Art.
10155

Top Touch 149.33 - 149x49,7 ce
Top Touch 149.33 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.33 - 149x49,7
Plan Touch 149.33 - 149x49,7

Art.
10182

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.  01299Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chroméE 5 w - 220 v

Led 5w

x 2 = 

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

x 2 = 

Specchiera 140x68x2
Mirror 140x68x2
Spiegel 140x68x2
Miroir 140x68x2

Art.
02297

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10252

Art.
10253

Art.
10254

G 6 G 8

Top Touch 149.43 - 149x49,7 ce
Top Touch 149.43 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.43 - 149x49,7
Plan Touch 149.43 - 149x49,7

Art.
10154

Art.
10155

Top Touch 149.33 - 149x49,7 ce
Top Touch 149.33 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.33 - 149x49,7
Plan Touch 149.33 - 149x49,7

Art.
10182

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 140x65x2,5
LED Backlit mirror 140x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 140x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 140x65x2,5

Art.
09409

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10255

Art.
10256

Art.
10257

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

G 6 G 8

Top Touch 149.35 - 149x49,7 dpv
Top Touch 149.35 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.35 - 149x49,7
Plan Touch 149.35 - 149x49,7

Art.
10183

ND.

Top Touch 149.45 - 149x49,7 dpv
Top Touch 149.45 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.45 - 149x49,7
Plan Touch 149.45 - 149x49,7

Art.
10156

Art.
10157

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 160x65x2,5
LED Backlit mirror 160x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 160x65x2,5
Miroir avec Led 160x65x2,5

Art.
06897

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10117

Art.
10116

Art.
10115

Base laterale 2/cassetti 50x49x47
Side unit 50x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 50x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  50x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10258

Art.
10259

Art.
10260

G 6 G 8

Top Touch 163.42 - 149x49,7 sx
Top Touch 163.42 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.42 - 149x49,7
Plan Touch 163.42 - 149x49,7

Art.
10160

Art.
10161

Top Touch 163.32 - 149x49,7 sx
Top Touch 163.32 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.32 - 149x49,7
Plan Touch 163.32 - 149x49,7

Art.
10185

G6 - G8 Silestone



x 2 = 

Art.  01299Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w - 220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera 160x68x2
Mirror 160x68x2
Spiegel 160x68x2
Miroir 160x68x2

Art.
06800

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10117

Art.
10116

Art.
10115

Base laterale 2/cassetti 50x49x47
Side unit 50x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 50x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  50x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10261

Art.
10262

Art.
10263

G 6 G 8

Top Touch 163.41 - 149x49,7 dx
Top Touch 163.41 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.41 - 149x49,7
Plan Touch 163.41 - 149x49,7

Art.
10158

Art.
10159

Top Touch 163.31 - 149x49,7 dx
Top Touch 163.31 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.31 - 149x49,7
Plan Touch 163.31 - 149x49,7

Art.
10184

G6 - G8 Silestone



Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 160x65x2,5
LED Backlit mirror 160x65x2,5
Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 160x65x2,5
Miroir avec Led 160x65x2,5

Art.
06897

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47

Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10264

Art.
10265

Art.
10266

G 6 G 8

Top Touch 174.45 - 1740x49,7
Top Touch 174.45 - 1729x49,7
Waschtisch Touch  174.45 - 1729x49,7
Plan Touch 174.45 - 1729x49,7

Art.
10162

Art.
10163

Top Touch 174.35 - 1740x49,7
Top Touch 174.35 - 1729x49,7
Waschtisch Touch  174.35 - 1729x49,7
Plan Touch 174.35 - 1729x49,7

Art.
10186

G6 - G8 Silestone



G6 - G8 Silestone

Top Touch 177.32 - 1770x49,7
Top Touch 177.32 - 1770x49,7
Waschtisch Touch 177.32 - 1770x49,7
Plan Touch 177.32 - 1770x49,7

Art.
10188

Top Touch 177.42 - 1770x49,7
Top Touch 177.42 - 1770x49,7
Waschtisch Touch 177.42 - 1770x49,7
Plan Touch 177.42 - 1770x49,7

Art.
10316

Art.
10317

G 6 G 8

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 47x95x2,5 reversibile
Reversible LED mirror 47x95x2,5
Umkehrbarer LED-Spiegel 47x95x2,5
Miroir réversible avec éclairage Led 47x95x2,5

Art.
08199

Pensile reversibile 1/anta 34x34  “push to open”
Reversible wall cabinet  34x34 “push to open system”
Umkehrbarer Hängeschrank  34x34 “push to open”
Meuble haut reversible 34x34 “pull-up”

Art.
07173

Art.
07172

Art.
07171

x 3= 

Art.
10117

Art.
10116

Art.
10115

Base laterale 2/cassetti 50x49x47
Side unit 50x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 50x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  50x49x47 - 2/tiroirs

x 2= € 1066,00€ 940,00€ 982,00

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10270

Art.
10271

Art.
10272



Top Touch 185.45 - 1850x49,5
Top Touch 185.45 - 1850x49,5
Waschtisch Touch  185.45 - 1850x49,5
Plan Touch 185.45 - 1850x49,5

Art.
10164

Art.
10165

Top Touch 185.35 - 1850x49,5
Top Touch 185.35 - 1850x49,5
Waschtisch Touch  185.35 - 1850x49,5
Plan Touch 185.35 - 1850x49,5

Art.
10189

G 6 G 8

Specchiera retroilluminata c/LED 47x95x2,5 reversibile
Reversible LED mirror 47x95x2,5
Umkehrbarer LED-Spiegel 47x95x2,5
Miroir réversible avec éclairage Led 47x95x2,5

Art.
08199

Colori - colours - Farben - couleurs

Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss hochglanz

Blanc brillant

I
GB
D
F

x 2= 0

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Pensile reversibile 1/anta 34x34  “push to open”
Reversible wall cabinet  34x34 “push to open system” 1/door
Umkehrbarer Hängeschrank  34x34 “push to open” 1/Tür
Meuble haut reversible 34x34 “pull-up”

Art.
07173

Art.
07172

Art.
07171

x 3= 

x 2= 

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Totale senza top, senza lavabo
Total   (Top and washbasins are not included)
Gesamtbetrag  (Abdeckplatte und Waschtisch/Waschbecken nicht inbegriffen)
Total   (Plan et vasque sont pas comprises)

Art.
10267

Art.
10268

Art.
10269

G6 - G8 Silestone



Listino elementi
Price list . Preisliste . Liste des prix



Specchiera reversibile 47x 95 x 2
Reversible mirror 47x 95 x 2
Umkehrbarer Spiegel 47x 95 x 2
Miroir rèversible 47x 95 x 2

Art.
02293

Specchiera reversibile 47x 68 x 2
Reversible mirror 47x 68 x 2
Umkehrbarer Spiegel 47x 68 x 2
Miroir rèversible 47x 68 x 2

Art.
02292

Specchiera sagomata 80x60x2,5
Reversible Mirror 80x60x2,5 (round corners)
Umkehrbarer Spiegel 80x60x2,5 (mit abgerundeten Ecken)
Miroir  rèversible 80x60x2,5 (coins arrondis)

Art.
06272

Specchiera 68 x 2,5 Art.
07628

Specchiera reversibile 60x 90 x 2,5
Reversible mirror 60x 90 x 2,5
Umkehrbarer Spiegel 60x 90 x 2,5
Miroir rèversible 60x 90 x 2,5

Art.
01124

Listino elementi Touch
Price List Touch
Preisliste Touch
Liste des Prix Touch

Colori - colours - Farben - couleurs

I
GB
D
F

Art.
01299

Lampada Led 5 w - 220 cromata
LED lamp 5 w -  220 v chromium plated
LED-Leuchte Chrom 5 w -  220 v
Applique Led chromée 5 w - 220 v

Led 5w

Lampada alogena 60 w - 220 v cromata
Halogen lamp 60 w - 220 v chromium plated
Halogenleuchte Chrom 60 w -  220 v
Applique halogene chromée 60 w - 220 v - IP 21

Art.
06651

Art.
01310

Lampada Led 10 w - 220 cromata - IP 44
Led lamp 10 w - 220 v chromium plated - IP 44
Led-Leuchte Chrom 60 w -  220 v - IP 44
Applique Led chromée 60 w - 220 v - IP 44



Colori - colours - Farben - couleurs

I
GB
D
F

Art.
02634

Specchiera 52x68x2
Mirror 52x68x2
Spiegel 52 x 68x2
Miroir 52x 68x2

Art.
02295Specchiera 95x68x2

Mirror 95x68x2
Spiegel 95x68x2
Miroir 95x68x2

Art.
06271

Specchiera 80x68x2
Mirror 80x68x2
Spiegel 80x68x2
Miroir 80x68x2

Art.
02294

Specchiera 70x68x2
Mirror 70x68x2
Spiegel 70 x 68x2
Miroir 70 x 68x2

Specchiera 110x68x2
Mirror 110x68x2
Spiegel 110x68x2
Miroir 110x68x2

Art.
06798

Specchiera 130x68x2
Mirror 130x68x2
Spiegel 130x68x2
Miroir 130x68x2

Art.
06799

Specchiera 115x68x2
Mirror 115x68x2
Spiegel 115x68x2
Miroir 115x68x2

Art.
02296

Specchiera 160x68x2
Mirror 160x68x2
Spiegel 160x68x2
Miroir 160x68x2

Art.
06800

Specchiera 140x68x2
Mirror 140x68x2
Spiegel 140x68x2
Miroir 140x68x2

Art.
02297



Specchiera colore argento 110x68
Reversible silver framed mirror  110x68
Spiegel mit Silberrahmen 110x68
Cadre miroir argente réversible 110x68

Art.
03201

Art.
07690

Specchiera contenitore 2/ante 70x68x15 - destro - Silver
Wall cabinet with 2/mirrored doors 70x68x15 - rigth- Silver
Hängeschrank mit 2/Spiegeltüren 70x68x15 - rechts - Silver
Armoire toilette miroir 70x68x15 - droite - Silver

Art.
07691Specchiera contenitore 2/ante 70x68x15 - sinistro - Silver

Wall cabinet  with 2/mirrored doors 70x68x15 - left - Silver
Hängeschrank mit 2/Spiegeltüren 70x68x15 - links - Silver
Armoire toilette miroir 70x68x15 - gauche - Silver

Art.
07692

Specchiera contenitore 2/ante 90x68x15 - Silver
Wall cabinet  with 2/mirrored doors 90x68x15 - Silver
Hängeschrank mit 2/Spiegeltüren 90x13x54 - Silver
Armoire toilette miroir 90x13x54 - Silver

Art.
07693

Specchiera contenitore 3/ante 115x68x15 - Silver
Wall cabinet  with 3/mirrored doors 115x68x15 - Silver
Hängeschrank mit 3/Spiegeltüren 115x13x54 - Silver
Armoire toilette miroir 115x13x54 - Silver

Specchiera retroilluminata c/neon 115x68x2,5 (2x13 w)
Luminous neon mirror 115x68x2,5 (2x13 w)
Spiegel mit Stableuchten 115x68x2,5 (2x13 w)
Miroir avec neon 115x68x2,5 (2x13 w)

Art.
06275

Specchiera retroilluminata c/neon 70x68x2,5 (2x13 w)
Luminous neon mirror 70x68x2,5 (2x13 w)
Spiegel mit Stableuchten 70x68x2,5 (2x13 w)
Miroir avec neon 70x68x2,5 (2x13 w)

Art.
06273

Specchiera retroilluminata c/neon 90x68x2,5 (2x13 w)
Luminous neon mirror 90x68x2,5 (2x13 w)
Spiegel mit Stableuchten 90x68x2,5 (2x13 w)
Miroir avec neon 90x68x2,5 (2x13 w)

Art.
06274

Listino elementi Touch
Price List Touch
Preisliste Touch
Liste des Prix Touch

Colori - colours - Farben - couleurs

I
GB
D
F

Specchiera cosmetica reversibile 90x60x5
Reversible mirror with fully integrated cosmetic mirror 90x60x5
Umkehrbarer Spiegel mit integriertem, beleuchtetem Kosmetikspiegel 90x68x5
Miroir cosmétique reversibles 90x60x5 avec grossissant

Art.
06276



Colori - colours - Farben - couleurs

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 47x95x2,5 reversibile
Reversible LED mirror 47x95x2,5
Umkehrbarer LED-Spiegel 47x95x2,5
Miroir réversible avec éclairage Led 47x95x2,5

Art.
08199

Specchiera retroilluminata c/LED 60x65x2,5
LED Backlit mirror 60x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 60x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 60x65x2,5

Art.
07905

Specchiera retroilluminata  c/LED 70x65x2,5
LED Backlit mirror 70x65x2,5

Von hinten beleuchteter  LED-Spiegel 70x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 70x65x2,5

Art.
07906

Specchiera retroilluminata  c/LED 80x65x2,5
LED Backlit mirror 80x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 80x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 80x65x2,5

Art.
07907

Specchiera retroilluminata  c/LED 90x65x2,5
LED Backlit mirror 90x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 90x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 90x65x2,5

Art.
07908

Specchiera retroilluminata  c/LED 100x65x2,5
LED Backlit mirror 100x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 100x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 100x65x2,5

Art.
07909

Specchiera retroilluminata  c/LED 120x65x2,5
LED Backlit mirror 120x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 120x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 120x65x2,5

Art.
07910

Specchiera retroilluminata  c/LED 130x65x2,5
LED Backlit mirror 130x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 130x65x2,5
Miroir  avec éclairage Led 130x65x2,5

Art.
08200

Specchiera retroilluminata  c/LED 110x65x2,5
LED Backlit mirror 110x65x2,5

Von hinten beleuchteter  LED-Spiegel 110x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 110x65x2,5

Art.
06896

Specchiera retroilluminata  c/LED 140x65x2,5
LED Backlit mirror 140x65x2,5

Von hinten beleuchteter  LED-Spiegel 140x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 140x65x2,5

Art.
07911



Specchiera retroilluminata  c/LED 160x65x2,5
LED Backlit mirror 160x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 160x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 160x65x2,5

Art.
09410

Specchiera retroilluminata  c/LED 140x65x2,5
LED Backlit mirror 140x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 140x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 140x65x2,5

Art.
09409

Specchiera retroilluminata c/LED 110x65x2,5
LED Backlit mirror 110x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 110x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 110x65x2,5

Art.
09406

Specchiera retroilluminata c/LED 120x65x2,5
LED Backlit mirror 120x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 120x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 120x65x2,5

Art.
09407

Specchiera retroilluminata c/LED  130x65x2,5
LED Backlit mirror 130x65x2,5

Von hinten beleuchteter  LED-Spiegel 130x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 130x65x2,5

Art.
09408

Specchiera retroilluminata c/LED 100x65x2,5
LED Backlit mirror 100x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 100x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 100x65x2,5

Art.
09405

Specchiera retroilluminata c/LED 70x65x2,5
LED Backlit mirror 70x65x2,5

Von hinten beleuchteter  LED-Spiegel 70x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 70x65x2,5

Art.
09402

Specchiera retroilluminata  c/LED 90x65x2,5
LED Backlit mirror 90x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 90x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 90x65x2,5

Art.
09404

Specchiera retroilluminata c/LED 80x65x2,5
LED Backlit mirror 80x65x2,5

Von hinten beleuchteter LED-Spiegel 80x65x2,5
Miroir avec éclairage Led 80x65x2,5

Art.
09403

Listino elementi Touch
Price List Touch
Preisliste Touch
Liste des Prix Touch

Colori - colours - Farben - couleurs

I
GB
D
F

Specchiera retroilluminata c/LED 160x65x2,5
LED Backlit mirror 140x65x2,5

Von hinten beleuchteter  LED-Spiegel  Sun 140x65x2,5
Miroir  avec éclairage Led 140x65x2,5

Art.
06897



Art.
10175

Top Touch 127.31 - 127x49,7  dx
Top Touch 127.31 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.31 - 127x49,7
Plan Touch 127.31 - 127x49,7

Art.
10176

Top Touch 127.32 - 127x49,7  dx
Top Touch 127.32 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.32 - 127x49,7
Plan Touch 127.32 - 127x49,7

Art.
10177

Top Touch 127.33 - 127x49,7  ce
Top Touch 127.33 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.33 - 127x49,7
Plan Touch 127.33 - 127x49,7

Art.
10174

Top Touch 112.32 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.32 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.32 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.32 - 112,6x49,7

Art.
10173

Top Touch 112.31 - 112,6x49,7  dx
Top Touch 112.31 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.31 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.3
1 - 112,6x49,7

Art.
10171

Top Touch 102.31 - 101,5x49,7 dx
Top Touch 102.31 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.31 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.31 - 101,5x49,7

Art.
10172

Top Touch 102.32 - 101,5x49,7 sx
Top Touch 102.32 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.32 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.32 - 101,5x49,7

Art.
10170

Top Touch 76.30 - 76,2x49,7
Top Touch 76.30 - 76,2x49,7
Waschtisch Touch 76.30 - 76,2x49,7
Plan Touch 76.30 - 76,2x49,7

Lavabi integrali  - Countertop washbasins - Waschtische -Table vasques

Touch Pull-Up Gruppo 6
Group 6
Gruppe 6
Groupe 6

I
GB
D
F

Pull-Up
6



Top Touch 149.35 - 149x49,7 dpv
Top Touch 149.35 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.35 - 149x49,7
Plan Touch 149.35 - 149x49,7

Art.
10183

Top Touch 163.31 - 149x49,7 dx
Top Touch 163.31 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.31 - 149x49,7
Plan Touch 163.31 - 149x49,7

Art.
10184

Top Touch 163.32 - 149x49,7 sx
Top Touch 163.32 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.32 - 149x49,7
Plan Touch 163.32 - 149x49,7

Art.
10185

Top Touch 149.31 - 149x49,7 dx
Top Touch 149.31 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.31 - 149x49,7
Plan Touch 149.31 - 149x49,7

Art.
10180

Top Touch 149.32 - 149x49,7 sx
Top Touch 149.32 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.32 - 149x49,7
Plan Touch 149.32 - 149x49,7

Art.
10181

Top Touch 149.33 - 149x49,7 ce
Top Touch 149.33 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.33 - 149x49,7
Plan Touch 149.33 - 149x49,7

Art.
10182

Lavabi integrali  - Countertop washbasins - Waschtische -Table vasques

Touch Pull-Up I
GB
D
F

Gruppo 6
Group 6
Gruppe 6
Groupe 6

Gruppo 8
Group  8
Gruppe 8
Groupe 8

Top Touch 138.41 - 137,8x49,7 dx
Top Touch 138.41 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.41 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.41 - 137,8x49,7

Art.
10178

Top Touch 138.42 - 137,8x49,7 sx
Top Touch 138.42 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.42 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.42 - 137,8x49,7

Art.
10179



Art.
010123

€/cm

Art.
10122

€/cm

Art.
10121

€/cm

Base laterale 1/anta
Side unit 1/door -
Seitenschrank 1/Tür -
Caisson latérale suspendue 1/porte

A richiesta / on demand / nach Anfrage / on option

Top Touch “su misura” monovasca
Top Touch custom-made, 1/basin
Waschtisch Touch nach Maß, 1/Becken
Plan Touch “sur mesure” vasque simple

Art.
10191

€ /cm

Top Touch “su misura” doppia vasca
Top Touch custom-made, double basin
Waschtisch Touch nach Maß, Doppelbecken
Plan Touch “sur mesure” vasque double

Art.
10190

€/cm

Lavabi integrali  - Countertop washbasins - Waschtische -Table vasques

Touch Pull-Up Gruppo 6
Group 6
Gruppe 6
Groupe 6

I
GB
D
F

Top Touch 174.35 - 1740x49,7
Top Touch 174.35 - 1729x49,7
Waschtisch Touch  174.35 - 1729x49,7
Plan Touch 174.35 - 1729x49,7

Art.
10186

Top Touch 177.31 - 1770x49,7
Top Touch 177.31 - 1770x49,7
Waschtisch Touch  177.31 - 1770x49,7
Plan Touch 177.31 - 1770x49,7

Art.
10187

Top Touch 177.32 - 1770x49,7
Top Touch 177.32 - 1770x49,7
Waschtisch Touch 177.32 - 1770x49,7
Plan Touch 177.32 - 1770x49,7

Art.
10188

Top Touch 185.35 - 1850x49,5
Top Touch 185.35 - 1850x49,5
Waschtisch Touch  185.35 - 1850x49,5
Plan Touch 185.35 - 1850x49,5

Art.
10189



Lavabi integrali  - Countertop washbasins - Waschtische -Table vasques

I
GB
D
F

Gruppo 6
Group 6
Gruppe 6
Groupe 6

Gruppo 8
Group  8
Gruppe 8
Groupe 8

Art.
10142

Art.
10143

Top Touch 127.42 - 127x49,7  sx
Top Touch 127.42 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.42 - 127x49,7
Plan Touch 127.42 - 127x49,7

Art.
10140

Art.
10141

Top Touch 127.41 - 127x49,7  dx
Top Touch 127.41 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.41 - 127x49,7
Plan Touch 127.41 - 127x49,7

Art.
10144

Art.
10145

Top Touch 127.43 - 127x49,7  ce
Top Touch 127.43 - 127x49,7
Waschtisch Touch 127.43 - 127x49,7
Plan Touch 127.43 - 127x49,7

Art.
10136

Art.
10137

Top Touch 112.41 - 112,6x49,7  dx
Top Touch 112.41 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.41 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.41 - 112,6x49,7

Art.
10138

Art.
10139

Top Touch 112.42 - 112,6x49,7  sx
Top Touch 112.42 - 112,6x49,7
Waschtisch Touch 112.42 - 112,6x49,7
Plan Touch 112.42 - 112,6x49,7

Art.
10130

Art.
10131

Top Touch 76.40 - 76,2x49,7
Top Touch 76.40 - 76,2x49,7
Waschtisch Touch 76.40 - 76,2x49,7
Plan Touch 76.40 - 76,2x49,7

Art.
10132

Art.
10133

Top Touch 102.41 - 101,5x49,7 dx
Top Touch 102.41 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.41 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.41 - 101,5x49,7

Art.
10134

Art.
10135

Top Touch 102.42 - 101,5x49,7 sx
Top Touch 102.42 - 101,5x49,7
Waschtisch Touch 102.42 - 101,5x49,7
Plan Touch 102.42 - 101,5x49,7

6
8 Silestone



Top Touch 149.45 - 149x49,7 dpv
Top Touch 149.45 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.45 - 149x49,7
Plan Touch 149.45 - 149x49,7

Art.
10156

Art.
10157

Top Touch 163.41 - 149x49,7 dx
Top Touch 163.41 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.41 - 149x49,7
Plan Touch 163.41 - 149x49,7

Art.
10158

Art.
10159

Top Touch 163.42 - 149x49,7 sx
Top Touch 163.42 - 149x49,7
Waschtisch Touch  163.42 - 149x49,7
Plan Touch 163.42 - 149x49,7

Art.
10160

Art.
10161

Top Touch 149.41 - 149x49,7 dx
Top Touch 149.41 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.41 - 149x49,7
Plan Touch 149.41 - 149x49,7

Art.
10150

Art.
10151

Top Touch 149.42 - 149x49,7 sx
Top Touch 149.42 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.42 - 149x49,7
Plan Touch 149.42 - 149x49,7

Art.
10152

Art.
10153

Top Touch 149.43 - 149x49,7 ce
Top Touch 149.43 - 149x49,7
Waschtisch Touch  149.43 - 149x49,7
Plan Touch 149.43 - 149x49,7

Art.
10154

Art.
10155

Lavabi integrali  - Countertop washbasins - Waschtische -Table vasques

I
GB
D
F

Gruppo 6
Group 6
Gruppe 6
Groupe 6

Gruppo 8
Group  8
Gruppe 8
Groupe 8

Top Touch 138.41 - 137,8x49,7 dx
Top Touch 138.41 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.41 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.41 - 137,8x49,7

Art.
10146

Art.
10147

Top Touch 138.42 - 137,8x49,7 sx
Top Touch 138.42 - 137,8x49,7
Waschtisch Touch  138.42 - 137,8x49,7
Plan Touch 138.42 - 137,8x49,7

Art.
10148

Art.
10149



Lavabi integrali  - Countertop washbasins - Waschtische -Table vasques

Gruppo 6
Group 6
Gruppe 6
Groupe 6

Gruppo 8
Group  8
Gruppe 8
Groupe 8

I
GB
D
F

Top Touch 174.45 - 1740x49,7
Top Touch 174.45 - 1729x49,7
Waschtisch Touch  174.45 - 1729x49,7
Plan Touch 174.45 - 1729x49,7

Art.
10162

Art.
10163

Top Touch 185.45 - 1850x49,5
Top Touch 185.45 - 1850x49,5
Waschtisch Touch  185.45 - 1850x49,5
Plan Touch 185.45 - 1850x49,5

Art.
10164

Art.
10165

Top Touch 177.42 - 1770x49,7
Top Touch 177.42 - 1770x49,7
Waschtisch Touch 177.42 - 1770x49,7
Plan Touch 177.42 - 1770x49,7

Art.
10316

Art.
10317

Top Touch 177.41 - 1770x49,7
Top Touch 177.41 - 1770x49,7
Waschtisch Touch  177.41 - 1770x49,7
Plan Touch 177.41 - 1770x49,7

Art.
10314

Art.
10315

A richiesta / on demand / nach Anfrage / on option

Top Touch “su misura” monovasca
Top Touch custom-made, 1/basin
Waschtisch Touch nach Maß, 1/Becken
Plan Touch “sur mesure”, vasque simple

Art.
10168

Art.
10169

€ /cm € /cm

Top Touch “su misura” doppia vasca
Top Touch custom-made, double basin
Waschtisch Touch nach Maß, Doppelbecken
Plan Touch “sur mesure”, vasque double

Art.
10166

Art.
10167

€/cm €/cm

Art.
010123

€/cm

Art.
10122

€/cm

Art.
10121

€/cm

Base laterale 1/anta
Side unit 1/door -
Seitenschrank 1/Tür -
Caisson latérale suspendue 1/porte



Art.
010123

€/cm

Art.
10122

€/cm

Art.
10121

€/cm

Base laterale 1/anta - su misura, min cm 15 - max cm 35
Side unit 1/door - custom-made, min cm 15 - max cm 35
Seitenschrank 1/Tür - nach Maß, min cm 15 - max cm 35
Caisson latérale suspendue 1/porte - sur mesure, min cm 15 - max cm 35

Listino elementi Touch
Price List Touch
Preisliste Touch
Liste des Prix Touch

Colori - colours - Farben - couleurs
Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss
hochglanz
Blanc brillant

I
GB
D
F

Art.
10102

Art.
10101

Art.
10100

Fianchi terminali  49x1,6x47
Side panels  49x1,6x47
Seitenwände 49x1,6x47

Art.
10105

Art.
10104

Art.
10103

Base porta lavabo 2/cassetto 72x49x47
Base unit for countertop washbasin  2/drawers 72x49x47
Waschtisch-Unterschrank 2/Schubladen 72x49x47
Caisson 2/tiroirs 72x49x47

Art.
10108

Art.
10107

Art.
10106

Base laterale 2/cassetti 25x49x47
Side unit 25x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 25x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  25x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10111

Art.
10110

Art.
10109

Base laterale 2/cassetti 36x49x47
Side unit 36x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 36x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10114

Art.
10113

Art.
10112Base laterale 1/anta 36x49x47 reversibile

Side unit 36x49x47– 1/door reversible
Seitenschrank 36x49x47– 1/Tür umkehrbar
Caisson latérale suspendue  36x49x47 - 1/porte réversible

Art.
10117

Art.
10116

Art.
10115Base laterale 2/cassetti 50x49x47

Side unit 50x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 50x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  50x49x47 - 2/tiroirs

Art.
10120

Art.
10119

Art.
10118Base laterale 2/cassetti 72x49x47

Side unit 72x49x47- 2/drawers
Seitenschrank 72x49x47- 2/Schubladen
Caisson latérale suspendue  72x49x47 - 2/tiroirs
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Colori - colours - Farben - couleurs
Legno
Wood
Holz
Bois

Colore
Colour
Farben
Couleurs

Bianco l.
White glossy
Weiss
hochglanz
Blanc brillant

I
GB
D
F

Pensile 1/anta dx 25x13x54
Wall cabinet 1/door  - right - 25x13x54
Hängeschrank 1/Tür - rechts - 25x13x54
Meuble haut 1/porte - droite - 25x13x54

Art.
07176

Art.
07175

Art.
07174

Pensile 1/anta sx 25x13x54
Wall cabinet 1/door - left - 25x13x54
Hängeschrank 1/Tür - links - 25x13x54
Meuble haut 1/porte - gauche - 25x13x54

Art.
07179

Art.
07178

Art.
07177

Pensile reversibile a giorno 34x34
Reversible wall cabinet  34x34
Umkehrbares Wandregal mit Rückwand 34x34
Meuble haut réversible 34x34

Art.
07170

Art.
07169

Art.
07168

Pensile reversibile 1/anta 34x34  “push to open”
Reversible wall cabinet 1/door 34x34 “push to open system”
Umkehrbarer Hängeschrank 1/Tür  34x34 “push to open”
Meuble haut réversible 1/porte 34x34 “pull-up”

Art.
07173

Art.
07172

Art.
07171

Art.

07232

Art.

07231

Art.

07230
Colonna reversibile 1/anta 34x25x162 “push to open” - push to open
Reversible column cabinet 1/door  34x25x162 “push to open system”
Umkehrbarer Hängehochschrank 1/Tür 34x25x162 “push to open”
Colonne suspendue réversible 34x25x162 “push to open system”



Condizioni generali di vendita

1_ Le commesse sia dirette che tramite agente sono sempre subor-
dinate alla approvazione della casa venditrice.
Se l’ordine non verrà accettato, l’azienda darà comunicazione scritta
a mezzo fax entro quindici giorni dal ricevimento dell’ordine.
Per le commesse effettuate direttamente alla casa venditrice a mezzo
telefono bisogna far seguire ordine scritto via fax.
2_ La merce viene spedita in porto franco, per importi netti inferiori a
Euro 350,00 verrà addebitato un recupero spese di trasporto di Euro
50,00 anche se spedita con mezzi propri.
3_ La merce viaggia sempre a rischio del committente anche se
venduta in porto franco domicilio del cliente.
4_ Per le consegne effettuate a mezzo corriere è tassativo il controllo
del materiale al momento del ritiro; nel caso di materiale difettoso lo

tops marmo e sui tops cristallo devono essere fatte tassativamente al
momento dello scarico.
Non si accetteranno contestazioni successive.
5_ Non si accettano resi se non per evidenti difetti di fabbricazione.
6_ Nessun articolo può essere reso senza nostra preventiva autoriz-
zazione, in tal caso i resi, anche se autorizzati, dovranno pervenirci
in “conto visione” negli imballi originali in porto franco e non sarà
effettuato alcun accredito, se non sarà fatto esplicito riferimento al
documento di trasporto o alla fattura di vendita.
7_ Si fa presente che i tops marmo, trattandosi di prodotti naturali,
sono soggetti a variazioni di colore, intensità e tonalità delle venature.
8_ I termini di pagamento sono i seguenti: contanti allo scarico,
sconto 3%; rimesse dirette a trentagiorni sconto 2%; fatture inferiori
a 500,00 Euro, ricevuta bancaria con spese a sessanta giorni; fatture
superiori a 500,00 Euro ricevuta bancaria con spese a novanta giorni.
9_ Le rimesse dirette debbono pervenirci tassativamente entro
trenta giorni dalla data di fatturazione, trascorso tale termine verrà
emessa tratta con spese con scadenza a vista. In caso di mancato
pagamento nei termini concordati saranno applicati gli interessi al

10_ I prezzi indicati sul presente listino si intendono al netto di IVA ed
eventuali altri oneri.
11_ Il presente listino annulla e sostituisce tutte le precedenti quota-
zioni in qualsiasi forma applicate e stabilite e può essere variato sen-
za preavviso. Si declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze
dovute ad errori distampa o trascrizione.
12_ La ditta Progetto Idea Stella siriserva la facoltà di apportare

funzionalità senza l’obbligo di darne preavviso.
13_ L’accettazione di nostre offerte o spedizioni implica anche
l’accettazione integrale delle nostre condizioni di vendita, sopra
riportate.
14_ Per qualsiasi controversia, unico foro competente è quello
di Ascoli Piceno.

General sales conditions

1_ Orders sent directly or through the agent have always to be
approved by the producer company, which decides whether to accept
them or not, giving notice by fax within 15 days after the receipt of

tion by fax within 5 days.
2_ Goods are delivered ex works.
3_ The risks concerning the goods during the transport are covered
by the purchaser, even if the delivery is in carriage free.
4_ In case the delivery is performed by a carrier, a careful control
of the goods at the moment of their discharge is strongly recom-
mended; if the goods are defective they should not be accepted. The

ment of their unloading. All defects must be reported on the delivery
document, contesting them directly to the carrier and notifying them
immediately by fax to the exporter.
5_ Returned goods won’t be accepted unless they show evident
manufacturing defects.
6_ No article will be returned without the producer’s authorization.
In this case the returned goods will be sent in “vision account” in
their original packing, free of charge and no credit will be due if there
won’t be reference to the transport documentation or invoice.
7_ Being marble tops natural products, they could differ from each
other in colour, intensity and tonality, according to the vein at the
moment of its cut. These differences are not accepted as claims.
9_ Payment terms will be agreed according to the peculiarity of the
situation and to the customer’s demands.
10_ The prices contained in this price-list do not include VAT.
11_ The present price-list cancels and replaces the previous quo-
tations and can be changed without notice. The producer company
is not responsible for possible mistakes due to improper printing or
transcription.
12_ The company Progetto Idea Stella has the faculty to bring,
without notice, all technical changes it feels necessary to improve the
functionality of its items.
13_ The acceptance of our offers and deliveries implies the total
acceptance of our sales conditions reported above.
14_ Any dispute that may arise in connection with these conditions
must be submitted to the Court of Justice of Ascoli Piceno.
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Progetto Idea Stella srl si riserva la facoltà di

preavviso, le caratteristiche tecniche degli
elementi illustrati nel presente catalogo.
Declina ogni responsabilità per eventuali
inesattezze contenute nello stesso.

Progetto Idea Stella srl reserves the right
to modify the technical characteristics of
the elements contained in this catalogue
without notice and shall not be liable for any
inexactness contained herein.

Progetto Idea Stella srl behält sich das Recht
vor, die technischen Eigenschaften der im
vorliegenden Katalog abgebildeten Elemente
jederzeit und ohne Vorbescheid zu ändern.
Man lehnt jede Haftung für eventuelle im
Katalog enthaltene Fehler ab.

Progetto Idea Stella srl se réserve la faculté

préalable, les caractéristiques techniques
des éléments montrés dans ce catalogue.
L’entreprise décline toute responsabilité
pour d’éventuelles inexactitudes dans le
présent catalogue.
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